



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

COMUNICADO CAP-PRD Nº 4 DE 16 DE JANEIRO DE 2019.

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL (EM EXERCÍCIO), DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 4592, de 09/12/2015 resolve:

Retificar o Edital nº 20 de 11 de janeiro de 2019, publicado no DOU de 14 de janeiro de 2019, seção 3, página 74.

Das inscrições:

Onde se lê:

3.2. d) Currículo cadastrado na plataforma Lattes, abrangendo:

- Experiência docente.

Leia-se:

3.2. d) Currículo cadastrado na plataforma Lattes, abrangendo:

- Experiência em Tradução e Interpretação de LIBRAS.

Stela Haler